

| | | |
|----------------------------------------------------------------------------|------------------------------|--------------------------------|
| Fredens Sogns Menighedsråd, Herning. Dagsorden / Beslutningsprotokol | Dato: 11/4-2018 Kl. 19 - 21. | Blad nr. 16 a 11/16-12/18 |
| | | Formandens initialer: P. H. |

| Dagsorden | Beslutning |
|--------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Indledning | Peter. |
| Kaffe | Jakob |
| Fraværende | Marie har meldt afbud. Alex har meldt afbud p.g.a. ferie. |
| Godkendelse af dagsorden | Godkendt. |
| Kirkens liv og vækst: | Bagagerumsmarked Lørdag den 5. maj kl. 10 - 13. |
| Nyt samt opfølgning | |
| Formand / næstformand | Invitation til kursus om budgetlægning og økonomistyring i Gjellerup. Afskedsreception for Ole Blume 26/4 kl. 14 - 17.FKG. Peter deltager. Funktionsbeskrivelser. Erna laver oplæg til nye. "Himmelske Dage på Heden" 2019. Se bilag. På budgettet for 2019 bevilges 5.000 kr. |
| Kassereren | Orientering ved Erna. Budgetforslag for 2019 gennemgås på mødet i maj. Økonomikonsultationsmøde hos provstiet 17/5. Peter og Erna deltager. |
| Kontaktperson | Ansøgning fra praktikant. - overføres til lukket møde. |

| | | |
|----------------------------------------------------------------------------|------------------------------|---------------------------|
| Fredens Sogns Menighedsråd, Herning. Dagsorden / Beslutningsprotokol | Dato: 11/4-2018 Kl. 19 - 21. | Blad nr. 16 a 11/16-12/18 |
| | | Formandens initialer: |
| | | P. H. |

| Dagsorden | Beslutning |
|------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | <p>Anna delvis syg i 14 dage.</p> <p>Overenskomstforhandlingerne. Bodil orienterede.</p> <p>Opsamling efter Medarbejder Udviklings Samtaler + udviklingsplaner. Udsat til lukket møde.</p> |
| Kirkevæрге | Intet nyt. |
| Kirkegårdsusvalg | <p>Godkendelse af Samarbejdsaftale vedrørende drift af Herning Kirkegårde. Medsendt som bilag. Menighedsrådet godkender samarbejdsaftalen.</p> |
| Præsterne | <p>Godkendelse af, at dette års missionsprojekt forlænges med et år. Godkendt.</p> |
| Kirkeudvalg | <p>Orientering ved Betty.</p> <p>Syn. Se bilag.</p> <p>Salmebogsholder - til orglet. Bevilget.</p> <p>Nye skærme og dokstationer til kirke- og kulturmedarbejderne. Fremsendt tilbud bevilges. Kirsten foretager indkøbet.</p> <p>Salg af lamper. Betty forhører sig om salg hos Laurtz.com Evt. indkomne beløb går til menighedsplejen.</p> |

| | | |
|----------------------------------------------------------------------------|------------------------------|---------------------------|
| Fredens Sogns Menighedsråd, Herning. Dagsorden / Beslutningsprotokol | Dato: 11/4-2018 Kl. 19 - 21. | Blad nr. 16 a 11/16-12/18 |
| | | Formandens initialer: |
| | | P. H. |

| Dagsorden | Beslutning |
|---------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Ombygningsudvalg | <p>Orientering v/Erna</p> <p>Der er kommet svar fra Provstiet vedr. vor ansøgning og anmodning om reovering/ombygning af kirken.</p> <p>Provstiet godkender at nettoprovenuet fra salg af præstebolig overføres til reovering af kirken (svarebrev vedhæftet)</p> <p>Vedr. finansiering af reovering/ombygning arbejdes der videre på sagen (svarebrev vedhæftes)</p> <p>Tina inviteres til at komme efter en gudstjeneste til kirkekaffe og fortælle om projektet.</p> |
| Valgudvalg | Orienteringsmøde med mulighed for efterfølgende at opstille en liste. Mandag den 17. september kl. 19. |
| Præstegårdsudvalg | Vi har fået meddelelse fra provstiidvalget at de afsætter 4.500.000 på langtidsplanen tilk 2024 til køb af ny præstebolig. |
| Sogneyt | Er i trykken. |
| Medarbejderne ved Kirsten | <p>Forespørgsel om maleriudstilling. Kirkeudvalget arbejder videre med det.</p> <p>Licens til brug af billeder fra internettet - er tilmeldt.</p> <p>Der afholdes organisteksamen 4. juni om eftermiddagen.</p> <p>Ny kirkebrochure - godkendt. Printes af Kirsten.</p> |
| Eventuelt | Møde om nye persondatalov, Hedeager Kirke. Peter, Bodil og Frode deltager. Bodil tilmelder os. |
| Næste møde | Onsdag den 16. maj kl. 19 - 21. |

| | | |
|----------------------------------------------------------------------------|------------------------------|--------------------------------|
| Fredens Sogns Menighedsråd, Herning. Dagsorden / Beslutningsprotokol | Dato: 11/4-2018 Kl. 19 - 21. | Blad nr. 16 a 11/16-12/18 |
| | | Formandens initialer: P. H. |

| Dagsorden | Beslutning |
|---------------|-------------------------------|
| Næste FU møde | Tirsdag den 8. maj kl. 09.30. |

Onsdag, den 11. april 2018

underskrifter







